TN SR :
thalaia £ % oull szlo alial ol

)( ®

ol azzl o aiwl wlLb]

Vgise Jogal (il g8l agll
:JoY1 Jlgull

Osiite 595 Juosal (wlgSdl xezll Lol sainy il Jolgll Lo taus 6,54l
Slogll (8 g9i090 Jg jnog

598l bogall dizis «
Jogall Jlad auai o
slggll di>law

] 1l

sl ainis o 53l pgS)] Jrall boglas Sl Jiny < uisa
g gl 5l Tolaw punl isnine arsbio

S Jxall bolas go xolaio (il eS| 2gl sl zolow

» \ 5
. 4 pe
. T ~ =
- % v T i i
4 = Y
- - — e et
et s M
- . el £ .
/ -
=

redWl Jlgudl

> lgio 1/4



nalaia 95“%
walall @il 4 eia ?4}.-.

ool szl aliwl Ul

uul.; loo NS ¢ uns]
ebolis ¥ xg2ll solus Colaw -l

dosd o ST Lazel Lo alaii xic caslolis of LeY ‘alolas ¥ agall sqbws 7 glow

oSao put Iy aadill ol xic (5l eS] rgxll

Josall glow wle 5,51 Wl abaii o s aisis Jaid ool Jaiall -0

Do sl

JLosoll glaw de 5,5l ol abasi g Lzl aine Jii) Jgiuall Jaiul]

tow Gl @390 0955 8 ke Jogall glaw B (SleSl Jxal bglas
aixidl Jii S aslYl olxl e Lagas Jlxall olxil 0980 3 {Jogall
Lo sobwn Joiall Jaidl o8 adey Jogoll plow wle gy Hlus (a3

A + .

+6V

+
+15V

90.=0W=qEd cos

)l Jlgadl

iz g b u.umd 2g2ll 5_9[.:.».4 tolow JSudl Jioy 1JI>l
uvlJ e cuol ol W9 puializeg Hlasall (9

Do solusy, gz bladl sl -]

ouall $390sll Ll s alais sl xgzs {(V, = 0) Lo ssbu alaiil] 265D

2 lgio

g2l (gl @M%—" oo soluny gl (9
gl G Llaie Lo -0V, Vi
V.=V -V.=2-4=2V

2/4



oy :
laia X % ouoll axslpo aliwl bl

V,,=V,-V,=-4-(6)=2V

Sl d abasidl o (5) aimis Jid a )l o9l i 53l Jaiddl cans| -z nC

Wd-a=qVda=5x10-9(4—(—4))=4x10—-8|

o] Jlgand|
: 6 X 10°V 02y (+4 NC) aizin vgriio 595 Jogo 1wl psiiall Jasiwl
uuu.?l

Juogall Jas o -l

V=kQR6x102=9%x1094%x10-9R=R=6%x10-2m

Logall gow 5 (9 cm) s () abaiid] 2> -op

Vp=kQrp=9x1094x10-99x10-2=400V

oo lwd | 15|

(V)4 iz g0 diniy ddgmuite gwladl o 8,5 1>l
20+ BSro o8 aally (SlgSIl agll o a8dal cilis
o] (Sl 9 LS Sl

L.
g

'LJ'I B e e e = ———

10 15 20
r(x 10*m)

8,8 5S 0 o8 (4) s dlaii aic Sl Sl agzll -l cm

Solutg 50V ssbuw 6,81 jS 0 o5 (4) 22 dlasiaic (S g8l 22l cm
B8 2>

alaii W] 6,81 S 0 opo (BUC) ainiis Jad asl oSl 89l aliw 3l Juid! -0

= leio 3/4



‘.{ .

laia 575 :
o oL sl azzl o aliwl @]
wslall @il dsio ;L:().\% V)Vl azzl o 2]

8,81 58 40 )¢ (8) ai cm

Jaidly i sobun lexbaw ol 6,51 5S40 o aimid] Jid Jgiwall Jaidl
alasid] A | Jogell plaw oo duid] Jiid Jgiwell

Wsurf-point=—q(Vpoint—Vsurf)Wsurf-point=—6x10—-6%x(9x 109
x2.8x10-10(10.08-10.05))=1.13x10-4J

wzlgis 4/4



